
Často kladené otázky
Forever Hydrating Serum

Je  Forever Hydrating Serum vhodné pre vegánov a vegetariánov?

Áno. Forever Hydrating Serum je vhodné aj pre vegánov a vegetariánov a nie je testované na zvieratách.

Má Forever Hydrating Serum certifikát Kosher? 

Forever Hydrating Serum má certifikát Kosher.

Má Forever Hydrating Serum certifikát Halal?

Forever Hydrating Serum má certifikát Halal.

Obsahuje Forever Hydrating Serum parfum?

Áno. Parfum Forever Hydrating Serum je rovnako pestrý, svieži a čerstvý ako v originálnom Sonya Nourishing 
Serum.

Kam do mojej dennej rutiny môžem zahrnúť Forever Hydrating Serum?

Forever Hydrating Serum je skvelý doplnok k Vašej súčasnej rutine, ktorý napomáha zlepšovať účinnosť 
ostatných produktov. Najvhodnejšie je naniesť sérum po očistení tváre a krku a predtým ako aplikujete Váš 
obľúbený Forever pleťový krém.

Čo je kyselina hyalurónová?

Kyselina hyalurónová je prírodná anti-aging látka, ktorá sa sama vytvára v tele a pomáha udržiavať pleť 
sviežu a hydratovanú. Je to silný zvlhčovač, ktorý drží 1 000-násobok svojej hmotnosti vo vode a udržuje pleť 
hydratovanú, chráni pred vplyvmi vonkajšieho prostredia a znižuje výskyt jemných vrások.

Akému typu pleti prospieva Forever Hydrating Serum?

Forever Hydrating Serum je prospešné pre všetky typy pleti, rovnako ako kyselina hyalurónová. Sérum je 
najvhodnejšie pre suchú, mastnú alebo dospievajúcu pokožku.

Čo sú kľúčové ingrediencie v Forever Hydrating Serum? 

Štyri typy kyseliny hyalurónovej účinne spolupracujú a dopĺňajú hydratáciu na povrchu pleti pričom ju zvlhčujú 
ju zvnútra a zároveň zvyšujú elasticitu pleti. Kokosové mastné kyseliny napomáhajú k lepšiemu vstrebávaniu 
séra do pleti, kým bambucké maslo zase poskytuje fantastický zážitok pre vaše zmysly. Na pocit, keď sa vám 
vláčne rozplynie po pleti, je ťažké zabudnúť.

Môžem používať Forever Hydrating Serum namiesto hydratačného krému?

Vaša pleť Vám výzorom a pocitom povie, čo potrebuje. Sérum je určené na zosilnenie účinkov Vášho 
obľúbeného hydratačného krému. Pre dosiahnutie čo najlepších výsledkov, naneste najprv sérum a následne 
hydratačný krém. 



Bude výroba Sonya Nourishing Serum ukončená? Kedy? A prečo?

Forever Hydrating Serum nahrádza Sonya Nourishing Serum, ktorého výroba je ukončená. Dali sme si 
záväzok, v oblasti starostlivosti pleti, vždy ísť s dobou; aj preto má náš produkt špičkovú receptúru. Sonya 
Nourishing Serum už nie je k dispozícií.

Aký je rozdiel medzi Sonya Nourishing Serum a Forever Hydrating Serum? 

Sonya Nourishing Serum je krém, zatiaľ čo Forever Hydrating Serum je ľahké sérum. Nová receptúra je 
vysoko koncentrovaná, takže aj máličko má značný účinok. Forever Hydrating Serum sa ľahko vstrebáva do 
pleti, poskytuje viac benefitov ako Sonya Nourishing Serum a jeho účinky sú efektívnejšie. Sérum poskytuje 
ľahkosť pokožke a môže byť nanesené predtým ako aplikujete Váš obľúbený pleťový krém.
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Forever Hydrating Serum

These statements have not been evaluated by the Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease.


